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CONTEXTO:
La gravedad específica de la orina (USG) ha sido utilizada para estimar el estado de hidratación en los atletas en el campo, con el aumento de los niveles de hipohidratación se indica por el aumento de las mediciones de gobierno de Estados Unidos (por ejemplo, mayor que 1.020). Si el estado de hidratación inicial basado en una medida de la orina está relacionada con la posterior respuesta de beber durante el ejercicio o competencia atlética está clara.

OBJETIVO:
Para determinar la relación entre el USG  antes del partido y el volumen de líquido consumido por los jugadores en un partido de baloncesto profesional.
DISEÑO:
Estudio transversal.
ESCENARIO:
Los jugadores de baloncesto fueron controlados durante la competición de Liga de Verano.
PACIENTES U OTROS PARTICIPANTES:
Jugadores (n = 29) de los 5 equipos de la Asociación Nacional de Baloncesto accedieron a participar.
Principal medida de resultado (S):
La USG antes del partido se midió para cada jugador en 2 ocasiones. Los atletas tuvieron acceso ad libitum al fluido durante cada juego y no eran conscientes de la finalidad del estudio. Volumen de la ingesta de líquidos se midió para cada jugador. Para evaluar la pérdida de sudor, los atletas fueron pesadas en pantalones cortos antes y después de cada partido.
RESULTADOS:
La pérdida de sudor varió desde 1,0 hasta 4,6 L, con una media de pérdida de sudor de 2,2 + / - 0,8 L. La ingesta de líquidos varió desde 0,1 hasta 2,9 L, con una ingesta de líquidos media de 1,0 + / - 0,6 L. USG antes del partido fue mayor que 1,020 en el 52% de las muestras de orina y no se correlacionó con el volumen de líquido consumido durante cualquiera de los juegos (r = 0.15, P = 0.48, y r = 0,15, p = 0,52, respectivamente).
CONCLUSIONES:
Aproximadamente la mitad de los jugadores comenzaron los partidosen un estado de hipohidratación, según lo indicado por USG. La ingesta de líquidos durante el partido no compensó mal estado de hidratación antes de la competición. Por otra parte, las pérdidas de sudor en estos jugadores durante los partidos fueron importantes (más de 2 L en aproximadamente 20 minutos de juego). Por lo tanto, ambas estrategias de hidratación antes y durante el partido,  la disponibilidad de bebidas y educación de los jugadores, deben destacarse.
