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Evaluar el impacto del programa de actividad física en la obesidad entre niños de primaria.


Ensayo controlado de cluster aleatorizados con 10 centros intervenidos y 10 control con un total de 1044 niños  de edad media de 9.4 años (d.e=0,7) a nivel basal, de la provincia de Cuenca, España.
El programa de actividad física recreativa, no competitiva realizado después de la escuela en las instalaciones escolares. El programa consistía en 3 sesiones a la semana de 90 minutos durante 24 semanas.
 El índice de masa corporal (IMC), el grosor de los pliegues de la piel del tríceps  (GPT) y porcentaje de grasa corporal. Las medidas secundarias fueron la presión sanguínea y los lípidos sanguíneos. Las medicones se realizaron  al inici (septiembre 2004) y al final del programa (junio 2005) Ya que las escuelas fueron aleatorizadas y no los niños, modelos de regresión mixtos se utilizaron para ajustar los niveles individuales de covariantes en el cluster aleatorizado.

El programa de actividad física recreativa redujo adiposidad, incrementó apo A-I ty redujo apo B en niños de primaria.


