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No está claro si la energía que contienen las bebidas especialmente aquellas con edulcorantes con alto contenido en jarabe de fructosa (ACJF) promueve un balance energético positivo  y por lo tanto juega un rol en el desarrollo de la obesidad.

El objetivo es examinar los efectos saciantes del ACJF y sacarosa en comparación con la leche y las bebidas dietéticas.
El efecto en la saciedad de 4 bebidas de 800ml que no contienen energía o 1,5MJ de sacarosa, ACJF o leche fueron evaluados, primero en 15 hombres y 15 mujeres con una media (+/-SD) índice de masa  corporal (BMI; in kg/m(2)) de 22,1 +/- 1,9 de acuerdo a la escala de analogía visual (EAV) y variables sanguíneas. Después, con 20 hombres y 20 mujeres (BMI: 22.4 +/- 2.1) de acuerdo a la ingesta de comidas estandarizadas ad libitum (cereales de granola + yogurt, 10,1 kJ/g).
Cincuenta minutos después del consumo de las bebidas de precarga 1,5-MJ que contienen sacarosa, fructosa, o leche, se observaron 170%-mm VAS cambios en la sensación de saciedad. Péptido similar al glucagón 1 (GLP-1) (P <0,001) y la grelina (P <0,05) las concentraciones cambian en consecuencia. La ingesta de energía compensatoria no difirió significativamente entre las 3 precargas y varió de 30% a 45%. Compensaciones de la ingesta de energía se relacionan con la sensación de saciedad (r = 0,35, P <0,05). No se observaron diferencias entre los efectos de la sacarosa y la fructosa que contienen las bebidas en los cambios en la EAV y de la insulina, la glucosa, GLP-1 y las concentraciones de grelina. Cambios en el apetito EAV calificaciones eran en función de los cambios en GLP-1, grelina, insulina, y las concentraciones de glucosa.
El balance energético de ACJF-azucaradas gaseosas no es diferente de las de otras bebidas isoenergéticas, por ejemplo, una bebida con sacarosa o leche.



