An investigation of the role of oro-sensory stimulation in sugar satiety?

Lavin JH, French SJ, Ruxton CH, Read NW. An investigation of the role of oro-sensory stimulation in sugar satiety? Int J Obes Relat Metab Disord. 2002 Mar;26(3):384-8.

Para investigar si los factores orales estimulados por la presencia de sacarosa en la boca están involucrados en la supresión del apetito después de la ingestión de sacarosa.

Diez hombres y 10 mujeres sanos participaron voluntariamente en cuatro condiciones experimentales diseñadas para proporcionar diferentes niveles de estimulación oro-sensorial. El apetito y la ingesta de energía se midieron a partir de almuerzo de ensayo después de que los sujetos masticaran y ingirieran pastillas que contienen sacarosa durante un período de 10 min, consumieron un jaleaque contiene sacarosa en un período de 5 min, consumieron una bebida que contiene sacarosa dentro de 2 min y bebieron agua del grifo dentro de 2 min. Las tres precargas de sacarosa fueron similares en la composición de nutrientes y que contienen cada una 251kJ.

Las valoraciones del hambre y la saciedad no fueron diferentes entre las cuatro condiciones después de la ingestión de las precargas. Sin embargo, la ingesta de energía a partir de un almuerzo de ensayo se redujo significativamente después de consumir las pastillas en comparación con el agua pura y en condiciones de bebidas dulces equicaloricas.
Estos resultados sugieren que el aumento de la estimulación oro-sensorial de masticar la comida dulce estuvo implicado en la supresión de la ingesta de alimentos.




