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Muchas creencias sobre la oesidad persisten en ausencia de evidencia cientifica que los apoye (presunciones); y algunos persisten aun que contradicen la evidencia científica (mitos).

La promulgación de creencias no apoyadas puede llevar a decisiones políticas pobremente informadas, recomendaciones médicas y de salud pública inadecuadas, y a una asignación poco productiva de los recursos para la investigación y pueden desviar la atención de la información útil, basada en la evidencia.
El uso de búsquedas por internet de medios populares y literatura científica, se identificaron, revisaron y clasificaron mitos y presunciones relacionados con la obesidad. También se examinaron hechos que están bien apoyados por la evidencia científica, con un énfasis en aquellos que tienen implicaciones prácticas en la salud pública, políticas, y recomendaciones médicas.
Se identificaron 7 mitos relacionados con la obesidad que afectan al efecto de un increment leve sostenido de la ingesta energética y su gasto, el establecimiento de metas realistas para
pérdida de peso, pérdida rápida de peso, la preparación para bajar de peso, las clases de educación física, la lactancia materna, y la energía gastada durante la actividad sexual. También se identificaron seis presunciones sobre los supuestos efectos de comer desayuno regularmente, la primera infancia experiencias, comer frutas y verduras, ciclismo de peso, bocadillos, y las construidas por el entorno.
Por último, se identificaron nueve hechos vasados en la evidencia probada que son relevantes para la formulación de la salud pública sólida, política o recomendaciones médicas.
Falsas creencias no aceptadas científicamente en torno a la obesidad son omnipresentes en tanto en la literatura científica como en la prensa popular. (Financiado por el Instituto Nacional de
Salud.)

