Enhanced muscle glucose uptake facilitates nitrogen effluxfrom exercised muscle.

Galassetti P, Gibbons FK, Hamilton KS, Lacy DB, Cherrington AD, Wasserman DH. Enhanced muscle glucose uptake facilitates nitrogen effluxfrom exercised muscle. J Appl Physiol. 1998 Jun;84(6):1952-9.

Se ha testeado la hipótesis que la ingesta de glucosa después de realizar ejercicio incrementa la síntesis de glutamina y alanina en el musculo esquelético.

Se infusionó glucosa intraduodeno durante 150min. (44,5 micromil/Kg min.) Empezando 30 minutos después de 150min. de ejercicio (n=7) o después de un period equivalente de actividad sedentaria (n=10) en perros en ayunas durante 18h.

El ejercicio previo causo un incremento el doble de alto en la absorción de glucosa por el duodeno en comparación con la situación de sedentarismo. Los niveles de glutamina arterial cayeron gradualmente con la carga de glucosa en ambos grupos.
El flujo neto de glutamato de salida en las extremidadea posteriores aumenta en respuesta a la ingesta d eglucosa intraduodenal en perros ejercitados pero no en los sedentarios (p< 0,05-0,01),  mientras que no era diferente de la línea de base en los controles sedentarios durante los primeros 90 minutos de infusión de glucosa. Más allá de este punto, también aumentó significativamente. Llegamos a la conclusión que la glucosa oral puede facilitar la recuperación de los músculos después de ejercicio prolongado mediante la mejora de la eliminación de nitrógeno en forma de glutamina y alanina.




