Orange juice or fructose intake does not induce oxidative and inflammatory response.
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Hemos demostrado previamente que 300 kcal de ingesta de glucosa induce un aumento significativo de las especies reactivas del oxígeno (ROS) y la generación de factor nuclear kappaB (NF-kappaB) de unión en las células mononucleares circulantes en sujetos normales sanos. 
La hipótesis de que la ingesta de 300 calorías como zumo de naranja o fructosa, el otro glúcido importante en el zumo de naranja, sería inducir una respuesta significativamente menor que la de la glucosa.
A cuatro grupos (ocho asignaturas cada uno) de sujetos de peso normal se les dio una bebida de 300 cal de la glucosa (75 g), fructosa (75 g), o zumo de naranja o agua endulzada con sacarina (grupo de control) para beber, y luego se recogieron muestras de sangre.

Hubo un aumento significativo en la generación de ROS por las células mononucleares (por 130 + / - 18%, P <0,001), en las células nucleares polimórficas (por 95 + / - 22%, P <0,01), y en la unión de NF-kappaB en células mononucleares de 82 + / - 16% (P <0,01) sobre la línea de base después de 2 h de la ingesta de glucosa. Estos cambios estaban ausentes después de la ingesta de fructosa, zumo de naranja, o la ingesta de agua. No fue significativamente menor la generación de ROS y la unión NF-kappaB después del  zumo de naranja, la fructosa, y el agua en comparación con la glucosa (p <0,001 para todos). Por otra parte, la incubación de las células mononucleares in vitro con 50 mmol / l de hesperidina o flavonoides naringenina reduce la generación de ROS por 52 + / - 7% y el 77 + / - 8% (P <0,01), respectivamente, mientras que la fructosa o ácido ascórbico no causa ningún cambio.

La ingesta calórica en forma de zumo de naranja o la fructosa no induce ni el estrés oxidativo o inflamación, posiblemente debido a su contenido en flavonoides y podría, por lo tanto, representan una fuente de energía potencialmente segura.
