Sugars and satiety: does the type of sweetener make a difference?
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El amplio uso de jarabe de maíz de alta fructosa (JMAF) en bebidas se ha relacionado con el aumento de las tasas de obesidad. Una hipótesis es que el JMAF en las bebidas tiene poco poder saciante.

El objetivo del estudio fue comparar el efecto relativo de las bebidas comerciales que contienen sacarosa o fructosa en el hambre, la saciedad y la ingesta de energía en la siguiente comida con el uso de un diseño intrasujeto.

Treinta y siete voluntarios (19 hombres, 18 mujeres) de entre 20 a 29 y consumen bebidas de cola hipocalóricas (215 kcal) endulzadas con sacarosa, el JMAF 42 o JMAF 55. JMAF 42 contiene 42% de fructosa, y el JMAF 55 contiene 55% de fructosa. Cola light (2 kcal), leche desnatada 1% (215 kcal), y ninguna bebida fueron las condiciones de control. Las 5 bebidas se consumieron en 1010 (2 h después de un desayuno estándar). Los participantes calificaron el hambre, la sed y la saciedad al inicio del estudio y en intervalos de 20 minutos después de la ingesta. Un almuerzo en bandeja (1.708 kcal) se sirve en el 1230, y se midieron la ingesta de energía. El contenido de azúcares libre de cola endulzada con sacarosa fue testeada en el momento del estudio.

No se encontraron diferencias entre las colas endulzadas con sacarosa y fructosa en los perfiles de dulzor, el hambre y la saciedad percibidas, ni las entradas de energía en el almuerzo. Las 4 bebidas calóricas tendían a suprimir parcialmente la ingesta de energía en el almuerzo, mientras que las condiciones de bebidas no calóricas y la ausencia de bebida no lo hicieron; el efecto fue significativo (P <0,05) sólo para la leche desnatada del 1%. Consumo de energía en las otras condiciones de control no difirieron significativamente.

No hubo pruebas de que las bebidas de cola comerciales endulzadas con sacarosa o fructosa tienen efectos significativamente diferentes sobre el hambre, la saciedad, o la ingesta de energía a corto plazo.

