Serum electrolyte concentrations and hydration status are not associated with exerciseassociated muscle cramping (EAMC) in distance runners.
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OBJETIVOS:
Para determinar si los calambres musculares agudos asociado al ejercicio(CMAE) en corredores de fondo están relacionado con cambios en las concentraciones séricas de electrólitos y el estado de hidratación.

MÉTODOS:
Una cohorte de 72 corredores que participan en una carrera de carretera de ultra-distancia fue seguido por el desarrollo de la CMAE. Todos los sujetos fueron pesados ​​antes e inmediatamente después de la carrera. Las muestras de sangre fueron tomadas antes de la carrera, inmediatamente después de la carrera, y 60 minutos después de la carrera. Las muestras de sangre se analizaron para las concentraciones de glucosa, proteína, sodio, potasio, calcio, y magnesio, así como la osmolalidad sérica, hemoglobina, y el volumen de células empaquetadas. Los corredores que sufrieron EAMC aguda durante la carrera formaron el grupo calambre (calambre, n = 21), mientras que los corredores sin antecedentes de EAMC durante la carrera formaron el grupo de control (control, n = 22).

RESULTADOS:
No hubo diferencias significativas entre los dos grupos para antes de la carrera o después de la carrera de peso corporal, porcentaje de cambio en el peso corporal, el volumen sanguíneo, el volumen de plasma, o volumen de glóbulos rojos. La concentración de sodio en el suero después de la carrera inmediata fue significativamente menor (p = 0,004) en el grupo de calambre (media (SD), 139,8 (3,1) mmol / l) que en el grupo de control (142,3 (2,1) mmol / l). La concentración de magnesio en suero después de la carrera inmediata fue significativamente mayor (p = 0,03) en el grupo de calambre (0,73 (0,06) mmol / l) que en el grupo control (0,67 (0,08) mmol / l).

CONCLUSIONES:
No hay alteraciones clínicamente significativas en las concentraciones de electrolitos en suero y no hay ninguna alteración en el estado de hidratación en corredores con EAMC que participan en una carrera de ultra distancia.

