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Investigar la relación entre el índice de la masa corporal (IMC) y la ingesta de azúcar y lípidos en adultos y niños neozelandeses.
Datos del análisis del estudio secundario de nutrición nacional (1997) y el estudio de nutrición infantil (2002)  para la población neozelandesa. IMC calculado a partir de la altura y el peso; ingesta de lípidos, azúcar y sacarosa (usado como sustituto de azúcares añadidos) estimados  de  a partir de recogida de datos de la dieta estimada en 24 horas.
Se realizó un análisis de los datos de los niños por etnia; la relación (usando una regresión linear) entre IMC e ingesta de azúcares/sacarosa, el porcentaje total de energía de los lípidos y la media total de la energía por ingesta de sacarosa. Los sujetos se clasificaron por grupos según el tipo de dieta por niveles de ingesta de lípidos y sacarosa; las proporciones relativas de sobrepeso y obesidad en niños en cada grupo comparado en comparación con la de los sujetos de peso normal con diseño ajustadas pruebas de X2.
Se concluyó que la ingesta de azúcares y sacarosa no está asociada con el estado del peso corporal en la población neozelandesa.

