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Una bebida azucarada demuestra mejorar la memoria en personas con una mala regulación de la glucosa y baja cognición.

El objetivo de este estudio fue determinar 1) si una asociación entre la cognición y la regulación de la glucosa es evidente en las personas mayores sanas y 2) los efectos de los carbohidratos de la dieta sobre la cognición.

Después de una noche de ayuno, 10 hombres y 10 mujeres (edad 60-82 años) consumieron 50 g de hidratos de carbono en forma de glucosa, patatas, cebada o un placebo durante 4 mañanas distintas. Las pruebas cognitivas se realizaron15, 60, y 105 min después de la ingest de los hidratos de carbono. Se midieron la glucosa en plasma y la insulina en suero.

En un análisis de regresión múltiple, (placebo) niveles basales pobres de la memoria declarativa verbal (memoria diferida 20 min e inmediata de rememorar un párrafo y lista de palabras de memoria) y de la ejecución de la tarea visual-motora se predijeron por el mal funcionamiento de las células beta, alta área de incremento bajo la curva de glucosa, insulina baja resistencia y bajo índice de masa corporal. La diferencia de la glucosa plasmática tras el consumo de alimentos [glucosa> patatas> cebada> placebo (p: <0.03)] no predijo el rendimiento. Aunque el rendimiento global no difirió con el consumo de los distintos alimentos, el nivel basal y la función celular beta están correlacionas con mejoras en la memoria de párrafo inmediata y retardada para los 3 carbohidratos (comparado con placebo), y como más pobre es la memoria a nivel base o la función de las células beta, mayor es la mejora (correlación entre la función de la célula beta y la mejora en el párrafo retraso recuerdo: r> -0,50, P: <0.03). La función pobre de las células beta correlaciona con la mejoría de todos los hidratos de carbono en el desempeño de tareas visual-motoras pero no en una tarea de atención.

La regulación de la glucosa se ​​asocia con el rendimiento cognitivo en pacientes de edad avanzada con tolerancia normal a la glucosa. Carbohidratos en la Dieta (patata y cebada) mejora la cognición en los sujetos con mala memoria o la función de las células beta de forma independiente de la glucosa plasmática.


