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El porcentaje de adolescents en EEUU con sobrepero o en Riesgo de padecer sobrepeso se ha visto incrementado en los últimos 20 años. Utilizando datos de la tercer a encuesta nacional de evaluación de salud y nutrición de 1988-1994, se desarrollaron modelos de regresión multivariantes  del índice de la masa corporal (IMC) para adolescentes de 12 a 16 años para estudiar la importancia relativa de la demografía, consumo de refrescos, actividad física y comportamientos sedentarios para el mantenimiento de un peso corporal saludable.

Los modelos explicaron una diferencia de entre el 11 y el 19% de la variedad del IMC. Las características demográficas representaron aproximadamente la mitad de la varianza del modelo. La edad se asoció positivamente con el IMC en las mujeres. Los ingresos familiares mostraron una asociación negativa con el IMC en mujeres , pero ninguna asociación en hombres.
Las variables para la raza / etnia y región fueron sólo ocasionalmente estadísticamente significativa. Se encontró una fuerte asociación negativa entre el IMC y la participación en deportes de equipo o programas de ejercicio para hombres y mujeres. La estimación de la relación entre ver televisión y el IMC fue positiva pero no estadísticamente significativa. El consumo de bebidas gaseosas regulares (RCSD) y bebidas de frutas - dos bebidas en las que ampliamente se ha hipotetizado sobre su asociacion positivacon el índice de masa corporal - no fueron estadísticamente significativas en ninguno de los modelos. El consumo de bebidas gaseosas de dieta fue muy bajo y se asoció positivamente con el IMC en las mujeres, pero no para los hombres. Se examinaron los posibles efectos de aumentar la participación en los equipos o programas de ejercicio, la reducción de la televisión, y reducir el consumo RCSD en el IMC. El aumento de la participación en los equipos o programas de ejercicio tenía constantemente el mayor impacto en la reducción prevista BMI. El impacto de la reducción de visión de la televisión tenía elsiguiente impacto más grande. La reducción del consumo de RCSD tenía el menor impacto. Las políticas que revitalicen los programas de educación física  y la actividad física  para todos los alumnos - no sólo los estudiantes atletas - y los esfuerzos educativos que desalienten la conducta sedentaria serán mucho más éxitos en la lucha contra el exceso de peso que un enfoque excesivo en el consumo de bebidas.


