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La educación física basada en la escuela (PE) se propone a menudo como una estrategia para la prevención de la obesidad, pero muchos estudios han encontrado efectos no significativos en el índice de masa corporal (IMC). Examinamos el impacto de la escuela de educación física en la adiposidad en adolescentes, el uso de un análisis ecológico de relacionar el número de sesiones de educación física a los cambios en el IMC y la circunferencia de la cintura.

Estudio de cinco años, longitudinal, basado en la escuela la participación de 34 escuelas secundarias en Londres, Inglaterra. Los estudiantes tenían entre 11 a 12 años al inicio del estudio. Veinticinco escuelas reportaron una sesión semanal de PE, siete escuelas reportaron dos sesiones y las escuelas dos muchachos reportaron tres sesiones. Pesos, alturas y circunferencias de cintura se midieron cada año, y los datos completos de los primero y quinto año del estudio estaban disponibles en 2727 estudiantes. Los análisis compararon los cambios antropométricos entre estudiantes en escuelas con cantidades mayores o menores de tiempo de educación física. En los niños, las comparaciones fueron entre los que recibieron 1, 2 o 3 sesiones semanales. En las niñas, las comparaciones fueron entre los que recibieron una o dos sesiones.

No hubo diferencias en los cambios del IMC o el porcentaje de estudiantes clasificados como obesos entre las escuelas de mayor y menor frecuencia de PE. Sin embargo, a partir de datos no ajustados, hubo ganancias más bajas del perímetro de cintura en niños y niñas de las escuelas superiores de educación física. El control de línea de base las características demográficas y antropométricas, los niños en las escuelas que ofrecen 3 sesiones semanales de educación física ganaron en promedio unos 3 cm menos que los niños de las escuelas que ofrecen una o dos sesiones (P <0,001). Las diferencias en las niñas estaban en la misma dirección, pero no significativa.

Los niveles más altos de la escuela PE se asociaron con menores ganancias en la adiposidad en niños. Esto fortalece el caso para la inclusión de recomendaciones sobre el tiempo de educación física como parte de las estrategias de población para el control de la obesidad adolescente.

