Controversy and statistical issues in the use of nutrient densities in assessing diet quality.

Forshee RA, Storey ML. Controversy and statistical issues in the use of nutrient densities in assessing diet quality. J Nutr. 2004 Oct;134(10):2733-7.

El uso de la densidad de nutrients, como el porcentaje diario de energia de los azucares añadidos (%E(AA)), crea análisis estadísticos serios y problemas de interpretación.

Este artículo examina el análisis estadístico utilizado en setiembre del 2002 por la academia nacional de ciencias del instituto de medicina (IOM) en el borrador del informe sobre referencias dietéticas de la ingesta de macronutrientes. El aspecto más crítico involucró el uso de proporción, % (E(AA)), así como las variables analíticas clave y el uso de un modelo que no controla adecuadamente la energía total en la dieta.
A través del análisis de los datos del estudio de salud nacional y revisión de la nutrición III “National Health and Nutrition Examination Survey III”,  un método estadístico alternativo mediante regresión múltiple para la energía total de la partición en “energía para azúcares añadidos” y “energía para otras fuentes” produjo resultados muy diferentes a los del análisis de IOM.  Mientras que IOM indicó una reducción de la ingesta de calcio, vitamina A, hierro y zinc, con un incremento de %E(AA), en este caso se encontró la asociación entre la energía de los azucares añadidos con la ingesta de micronutrientes es inconsistente y pequeña. La energía de otras fuentes tuvo un una asociación con la ingesta de micronutrientes mucho más fuerte y consistente. Se concluye que el consumo de azucares añadidos tiene poca o ninguna asociación con la calidad de la dieta.

