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[bookmark: _GoBack]Se trata de un estudio que analiza la relación entre tabaco, café y alcohol y el riesgo de desarrollar cáncer de ovario. Los resultados referentes a la cafeína muestran una asociación inversa entre el consumo de cafeína y el riesgo de padecer cáncer de ovario, especialmente en mujeres que no siguen tratamiento hormonal. 
Se trata de un estudio en el que se realizó el seguimiento de 737 mujeres desde 1976 hasta a 2004 viendo cuáles desarrollaban cáncer epitelial de ovario y estudiando la exposición previa a tabaco, alcohol y cafeína.
No se observó asociación con el tabaco, sin embargo la condición de fumadora, la duración y la cantidad de cigarrillos por año, fue significativamente asociado al riesgo de tumor mucinoso. 
Se observó una relación inversa entre riesgo de cáncer de ovario e ingesta de cafeína, te o café. La asociación fue mayor para mujeres que no habían utilizado nunca anticonceptivos orales, es decir, cabe la posibilidad de que la cafeína ejerza algún papel en la reducción del riesgo de padecer cáncer de ovario.

