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Revisión de los datos disponibles en España sobre los determinants socio-demográficos y del ambiente en el hogar en niños y adolescentes.

Se revisaron los principales estudios realizados en España que analizaron la relación entre sobrepeso y factores socio-demográficos y determinantes ambientales en niños y adolescentes. 
En menores aragoneses de 6-7 años, los determinantes socio-demográficos para el sobrepeso infantil fueron el tamaño del municipio, el año de control, género y provincia. En adolescentes de 13-14 años los determinantes socio-demográficos fueron el año de control, el tipo de escuela, tamaño del municipio, género y provincia. El sobrepeso mostró que un efecto positivo significativo principal con escuelas públicas y municipios pequeños. En muestras representativas nacionales de adolescentes entre 13 y 18,5 años (estudio AVENA) hubo una relación significativa entre sobrepeso y estatus socio-económico en hombres pero no en mujeres. En hombres, la menor prevalencia de sobrepeso se observó en ambos extremos de los grupos socio-económicos: además, la prevalencia de sobrepeso se incrementó a medida que el estatus socio-económico se redujo desde los grupos socio-económicos más elevados hasta los medio-bajos. Las variables del estudio relacionadas con el ambiente familiar no mostraron  ningún efecto significativo en la prevalencia del sobrepeso.
Un mejor conocimiento de la relación entre clase social y obesidad infantil podría llevar a esclarecer hipótesis para la relación en adultos y podría mejorar las medidas preventivas al identificar  niños en riesgo.



