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Subir escaleras se remarca como componente del régimen diario de actividad física por varias agencias de salud. Este estudio examina la asociación entre subir escaleras a diario, medido por los pisos de los edificios residenciales sin ascensor y el índice de masa corporal (IMC). 
Los datosanalizados mediante una encuesta transversal de vivienda y salud, liderado por la OMS en 8 iudades europeas entre 2002 y 2003. El IMC se computó a partir de la información de peso y altura aportada por los participantes; Las respuestas y las características de la vivienda también se incluyeron en el modelo de regresión que representaron el agrupamiento de los participante en el mismo hogar.
Entre 2846 adultos de peso normal, hubo una interacción entre el piso de la vivienday el sexo (p=0,017). Entre hombres, la vivienda en un piso más alto mostró una asociación significativa con menor IMC (p=0,003). El IMC de los hombres que viven en la 4ª planta o superior fue 0,88 más bajo que en hombres que viven en el primer piso. Entre mujeres no hubo una asociación significativa entre el piso de residencia y el IMC (p=0,161)
Estos resultados sugieren una asociación entre el IMC y subir escaleras en hombres pero no en mujeres. En caso de repetirse, estos resultados apoyan iniciativas de fomento de subir escaleras como un camino hacia la aptitud física entre los hombres.

