Snack food intake does not predict weight change among children and adolescents
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Evaluar si la ingesta de bocadillos se asoció con el cambio de peso entre los niños y adolescentes.
Estudio prospectivo de 8.203 niñas y 6.774 niños, 9-14 años de edad en 1996, en un estudio de cohortes en curso que completaron al menos dos cuestionarios entre 1996 y 1999. Se evaluó la ingesta de bocadillos en el período 1996-1998 con un cuestionario de frecuencia de alimentos validado diseñado específicamente para niños y adolescentes. La medida de resultado fue el cambio en la edad,  el género y z-score del índice de masa corporal (IMC).
Los niños consumen más alimentos de bocado que las niñas durante todo el período de estudio. Después de controlar la etapa de Tanner de desarrollo, la edad, el cambio en la altura, la actividad y la inactividad, no había ninguna relación entre la ingesta de bocadillos y los cambios posteriores en el IMC z-score entre los chicos (= -0,004), pero los bocadillos tenía una débil asociación inversa (= -0.007, P <0.05) con el cambio de peso entre las chicas. Sin embargo, los resultados fueron confundidos por el estado de la dieta, que tenía una asociación independiente significativa positiva con el cambio de IMC. Después de controlar por dieta y si la madre tenía exceso de peso, la asociación entre porciones diarias de alimentos de bocado y los cambios posteriores en el IMC z-score no fueron significativos en ambos sexos.
Nuestros resultados sugieren que aunque los bocadillos pueden tener poco valor nutricional, no eran un importante determinante independiente de la ganancia de peso en los niños y adolescentes.



