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Ensayo clínico en 11 individuos donde se estudian los efectos de la cafeína administrada en cápsulas de gelatina sobre  la función neuromuscular. Los resultados indican que la cafeína incrementa la capacidad de máxima activación del músculo esquelético, que intenta producir una extensión máxima voluntaria de la rodilla. Este aumento de activación va asociado a un significante incremento en la fuerza. Por consiguiente, cafeína puede mejorar la capacidad de producir máxima contracción voluntaria en sujetos que por otra parte no  pueden activar el vastus lateralis voluntariamente. El efecto ergogénico de la cafeína causa un incremento en la máxima activación. Dado que no se alteró la amplitud del reflejo H pero sí incrementó la capacidad de activar las unidades motoras voluntariamente, indica que el aumento en la excitabilidad se ejerce a nivel supra espinal. Por otro lado, es posible que la cafeína contribuya a  disminuir la concentración de calcio que ocurre en la fatiga muscular.
La cafeína presenta una estructura muy similar a muchos metabolitos originados en tejidos internos del organismo lo que hace que sea capaz de cruzar la barrera sangre-cerebro y la placenta, y sea distribuida en el fluido intracelular. Esta propiedad permite que la cafeína afecte determinados tejidos, como por ejemplo del sistema nervioso central, el sistema cardiovascular y el músculo esquelético.
Ha sido ampliamente demostrado que los efectos fisiológicos de la cafeína sugieren que mejora el rendimiento. Estas investigaciones (disponemos de las referencias) resultan en un descenso del uso de glucógeno y un aumento del tiempo de fatiga.
El propósito de este estudio es determinar si la cafeína ejerce un efecto en la potencia muscular en una producción máxima e investigar los mecanismos de los efectos adicionales observados.
Con este fin se estudia un grupo de 11 hombres no fumadores que consumen una mínima cantidad de cafeína. 
Como resultado del experimento, se sacan las siguientes conclusiones:
· [bookmark: _GoBack]La cafeína aumenta la potencia muscular en el punto de mayor generación de fuerza, y además aumenta la resistencia muscular (muy probablemente debido al efecto antagonista de la cafeína con los receptores de adenosina)
· La reacción refleja del músculo después de una estimulación eléctrica de las fibras sensibles (reflejos H)  no era afectada por el consumo de cafeína. (estos reflejos son los que se evalúa para estudiar el estado de forma de los astronautas)
· La fatiga periférica ocurre más lentamente en los sujetos después de consumir cafeína, y el tiempo de fatiga era alcanzado más tarde. Los autores mencionan estudios en lo que se ha demostrado que la cafeína disminuye la sensación de esfuerzo.
· Un efecto del aumento de la potencia muscular de la cafeína se manifiesta en la habilidad de generar una fuerza mayor con máximo esfuerzo. En el estudio llevado a cabo, los autores encuentran que la cafeína aumenta la habilidad de activar el músculo esquelético ya que, entre otros factores, la cafeína no altera la amplitud de los reflejos H.
· Aunque el efecto de la cafeína sobre la disponibilidad de Ca2+ en el músculo esquelético en las dosis usadas en el estudio no está documentado, los autores reconocen la posibilidad de que la cafeína disminuya la disminución de Ca2+  que puede ocurrir en el músculo cansado. 

