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La presente revisión aborda el tema de la deshidratación en el puesto de trabajo, y cómo puede afectar a la productividad, rendimiento cognitivo, salud y seguridad. 
El trabajo físico puede  producir un nivel de sudoración que desemboque en deshidratación.
En el lugar de trabajo, la deshidratación puede afectar negativamente sobre la productividad, la seguridad y estado psíquico de los trabajadores. 
[bookmark: _GoBack]En Estados Unidos las autoridades legislativas sobre higiene en el trabajo recomienda beber para remplazar los fluidos frecuentemente cuando existe una especial exposición al calor, se recomienda un vaso ( 250 ml) de líquido cada 20  minutos cuando se trabaja en ambientes calurosos. Sin embargo la mayoría de directrices legislativas proporcionan una guía muy ambigua y ninguna tiene en cuenta los efectos del trabajo intenso, en ambientes específicos o con vestimenta protectora.
Se deberían desarrollar directrices ocupacionales para el remplazo de fluidos y electrolitos en condiciones de trabajo muy calurosos, incluyendo recomendaciones de consumo de líquidos antes, durante y después del trabajo.
Deberían desarrollarse guías para asegurar el estado de hidratación de los trabajadores, incluyendo recomendaciones de consumo de líquidos antes, durante y después del trabajo. 
