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A petición de la Comisión Europea, el Comité de la ANS (Food Additives and Nutrient Sources aded to Food), se pronuncia respecto a los resultados del estudio de carcinogénesis a largo plazo tras exposición prenatal a aspartamo llevado a cabo por el Cesare Maltoni Cancer research Center de la Fundación Europea Ramazzini (ERF) y publicada por Soffritti et al. (2007). 
En un primer estudio la ERF evaluó mediante un estudio la carcinogénesis de aspartamo. Después de analizar los resultados obtenidos en dicho estudio,  la EFSA concluyó en 2006 que no había razón para modificar la Ingesta Diaria Admisible (IDA) de aspartamo actual de 40 mg/Kg de peso y día. En un segundo estudio en ratas publicado en 2007, la ERF evaluó la carcinogénesis del aspartamo tras la exposición en el periodo fetal.  
El panel de expertos toma en consideración la afirmación de los autores del estudio de Soffritti et al., 2007) de que los resultados refuerzan la hipótesis de que el aspartamo a dosis cercanas a la ADI de 40 mg/Kg y día tiene efecto carcinogénico.
El panel se emite las siguientes conclusiones.
· La incidencia de tumores malignos solo puede hacerse basándose en información completa sobre los tumores: inicio, datos de los tumores no malignos: hiperplasias, lesiones no neoplásicas, lesiones preneoplásticas. 
· La mayoría de linfomas y leucemias se observaron en ratas que padecían alteraciones inflamatorias en los pulmones, típicas de enfermedades respiratorias, y por tanto no atribuibles a aspartamo.
· [bookmark: _GoBack]EL incremento de carcinomas mamarios en ratas no puede atribuirse a aspartamo, pues la incidencia de estos carcinomas en ratas, es más elevado de por sí y por otro lado no fue descrito en el primer estudio de la ERF. 
En resumen, el panel concluye que en base a la evidencia disponible hasta la fecha, incluyendo el  último estudio de ERF, no hay indicios de genotoxicidad o potencial carcinogénesis aspartamo y de que no hay motivo para revisar la Ingesta Diaria Admisible  (ADI) de 40 mg/Kg y día.



