Adolescent beverage habits and changes in weight over time:  findings from Project EAT1–3.
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El estudio tiene por objetivo evaluar la asociación entre consumo de bebidas y cambio en el peso corporal en adolescentes en un periodo de 5 años.
Introducción
La obesidad ha aumentado entre adolescentes en las últimas décadas. Entre los hábitos de bebida se incluye un consumo creciente de bebidas azucaradas y un descenso en el consumo de leche.
Objetivo
El estudio tiene por objetivo evaluar la asociación entre consumo de bebidas y cambio en el peso corporal en un periodo de 5 años en 2.294 adolescentes.
Diseño
El proyecto EAT (“Eatin Among Teens”) es un estudio longitudinal de 5 años de duración de los patrones alimentarios de adolescentes. Las encuestas se completaron en 1998-1999 (tiempo1 ) y 2003-2004 ( tiempo2). Se utilizó una regresión lineal multivariante para evaluar la asociación entre consumo de bebida en el tiempo 2 y cambio en el índice de masa corporal entre el tiempo 1 y 2, con ajustes por edad estatus socioeconómico, raza, cohorte. Actividad física, sedentarismo, café, té, Índice de Masa Corporal y variables relacionadas con las bebidas.
Resultados
En el análisis prospectivo, el consumo de bebidas no se asoció con una ganancia de peso, excepto en el caso de consumo de bebidas con pocas calorías, donde se observó asociación positiva (P=0.002). Se observó una relación inversa entre el consumo de  leche y la ganancia de peso. Estas asociaciones no fueron dosis-dependientes. La asociación positiva con bebidas bajas en calorías no apareció cuando se tuvo en cuenta la preocupación de los padres por el peso, sugiriendo que el uso de bebidas bajas en calorías es un indicador de conductas dietéticas más generales y preocupación por el peso.
Conclusiones
No se ha mostrado asociación entre bebidas azucaradas, consumo de zumo y aumento de peso en adolescentes en un periodo de 5 años. Una asociación directa entre bebidas dietéticas y aumento de peso parece poder explicarse por  factores dietéticos. Adolescentes que consumieron poca leche, o no la consumieron en absoluto, ganaron significativamente más peso que sus compañeros que bebían leche. Investigaciones futuras sobre los hábitos de bebida y peso en adolescentes deberían dirigir la atención al tamaño de las raciones, madurez de los adolescentes y comportamiento dietético. 
