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El Nuevo informe de la OCDE examina la escala y las características de la actual epidemia de obesidad, los respectivos papeles e influencias de las fuerzas de mercado y gobiernos, y el impacto de las intervenciones para abordar el problema de la obesidad. 

El informe presenta por primera vez análisis y comparaciones de los datos disponibles más detallados sobre la obesidad de 11 países de la OCDE. Incluye un análisis único de la salud e impacto económico de un rango de intervenciones contra la obesidad en 5 países, llevado a cabo conjuntamente por la OCDE y la Organización Mundial de la Salud. 
Los Ministros de Salud discutirán este informe cuando se reúnan en la OCDE los días 7 y 8 de octubre de 2010 en París. 
La obesidad se está convirtiendo en el enemigo público número uno en cuestión de salud en la mayoría de los países de la OCDE. Las personas severamente obesas mueren 8 a 10 años antes que las de peso normal, al igual que los fumadores. Cada 15 kilogramos extras aumentan el riesgo de muerte temprana aproximadamente 30%. En diez países europeos, las investigaciones muestran que la obesidad duplica las probabilidades de no poder vivir una vida activa normal. 
La obesidad es cara, y es una carga para los sistemas de salud. A lo largo de sus vidas, los gastos de atención médica para personas obesas son por lo menos 25% mayores que para gente de peso normal y aumentan rápidamente al subir de peso. Sin embargo, la reducción en la esperanza de vida es tan grande que la gente obesa incurre en costes menores de atención médica sobre el curso de su vida (13% menos, según un estudio holandés) que aquellos de peso normal – pero más que los fumadores, en promedio. Se estima que la obesidad es responsable de 1% a 3% del total de gastos de atención médica en la mayoría de los países (5% a 10% en Estados Unidos) y que los costes aumentarán rápidamente en los próximos años debido a las enfermedades relacionadas con la
