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En este trabajo se presentan los resultados relativos al nivel de condición física y estado ponderal de los escolares castellano‐manchegos de entre 6 y 17 años. 

Esta investigación, realizada por profesorado del IES “Santa María de Alarcos” de Ciudad Real y de la Facultad de Educación de la misma ciudad, se pudo realizar gracias a una subvención de 15.990 € aportados porla Junta de Comunidades de Castilla‐La Mancha (Consejería de Educación y UCLM). El equipo de investigación lo componen D. Emilio Nieto López, D. Ángel Olivas Bravo, D. Roberto Gulías González yD. Emilio Córdoba Vázquez de Agredos. Los objetivos fundamentales de este estudio son:
- Establecerlos valores normativos de condición física de los escolares castellano‐manchegos.
- Determinar el nivel de condición física de los jóvenes castellano‐manchegos con edades comprendidas entre 6 y 17 años según su estado ponderal en función de los puntos de corte para el índice de masa corporal(IMC) determinados por el Grupo Internacional de Trabajo enObesidad (IOTF).
- Determinar el estado ponderal de los sujetos participantes en el estudio, determinando la prevalencia de sobrepeso y obesidad utilizando los puntos de corte de la IOTF.
- Determinar el riesgo de sufrir enfermedad cardiovascular que presentan los sujetos estudiados.
