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Este informe resume los comentarios y consideraciones, incluyendo una tabla con todos los comentarios recibidos así como las respuestas dadas por la EFSA/ANS. 
EFSA ha asumido las consultas públicas sobre el borrador de la guía para la solicitud de evaluaciones de aditivos alimentarios. El borrador fue preparado por el grupo de trabajo de EFSA-ANS  y fue respaldado por el panel de EFSA ANS el 25 de octubre de 2011. Las consultas públicas se abrieron en noviembre de 2011 y se cerraron el 15 de enero de 2012.
Este informe es una visión global de los comentarios recibidos por instituciones docentes, industria, organizaciones y accionistas.
Los comentarios más relevantes fueron tomados en cuenta en la revisión del borrador de la Guía para aditivos alimentarios. EL documento final de la Guía para aditivos alimentarios fue respaldado por el Comité Científico en sesión plenaria ( 21-22 mayo de 2012) y presentado para su aprobación al panel de la ANS en reunión plenaria el 7 de junio de 2012.
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