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Se pretende comparar la absorción de los carbohidratos en menor cantidad de los testeados previamente (10 mL/kg21), de zumo de uva blanca y de zumo de pera después de una sola ingesta y después de la ingesta dos veces al día durante 2 semanas, y determinar sus respectivos efectos sobre el agua de las heces en niños sanos.

Los participantes en el estudio fueron 12 niños sanos de 5 a 9 meses que fueron reclutados de la población general.
Los niños fueron sometidos  a un test de hidrogeno en el aliento después de la toma de zumo de pera. De 3 a 5 días después la prueba se repitió después de una toma de zumo de uva blanca.
Se asignó de forma aleatoria a los bebés para recibir una porción de 10mL/kg 21 raciones de zumo de uva  o de pera 2 veces al día durante 2 semanas.
Los test de aliento se repitieron después de la ingesta de los zumos en la misma secuencia. Con la segunda prueba de aliento con el zumo de pera, se mezcló con el zumo un marcador de carbón y 20 mg 13C fructosa y un isótopo no radiactivo estable. Se comparó el contenido de agua de las heces antes y después de la alimentación  con zumo durante 2-semana, y  las muestras fecales se analizaron para el enriquecimiento 13C por espectrometría de masas.
Cuando el zumo de uva o pera se administra en una dosis de 10 ml / kg / día, el hidrato de carbono se absorbe bien, no produce síntomas gastrointestinales adversos, y no tiene ningún efecto sobre el agua en las heces de niños sanos.
