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Investigar la relación entre el índice de masa corporal (IMC) y la ingesta de azucares y grasas en adultos y niños Neozelandeses.

Diseño:
Análisis secundario de la encuesta de nutrición nacional de Nueva Zelanda (1997) y de la encuesta de nutrición en niños (2002) con datos de la población neozelandesa. El IMC calculado a partir de altura y peso; i la ingesta estimada en 24h a partir de una encuesta telefónica de grasa, azucares, sacarosa (utilizado como substituto para azucares añadidos). Análisis étnico especifico de datos de niño. Relación (regresión lineal) entre IMC e ingesta de azucares/sacarosa; porcentaje de la energía total procedente de lípidos; media de la energía total procedente de azucares.  Los sujetos se clasificaros por grupos según el tipo de dieta (nivel de consumo de grasas y azúcares); las proporciones relativas de sobrepeso/obesidad en niños por grupos comparado con los de peso normal utilizando un test de Chi cuadrado ajustado.

Localizaciones:
Hogares y escuelas Neozelandesas

Sujetos:
4379 adultos (+15 años); 3049 niños (4-14 años)

Resultados:
La ingesta de azúcar (pero no sacarosa) fue significativamente menor entre obesos en comparación con niños de peso normal. En adultos y niños, aquellos con menor ingesta de azucares de alimentos fueron significativamente más probables de padecer sobrepeso/obesidad. La sacarosa provino, principalmente, de bebidas; en niños el 45% fue de bebidas en polvo. La ingesta de sacarosa de bebidas azucaradas no tuvo relación con el IMC. El porcentaje de energía total (%E) de sacarosa tuvo una relación inversamente proporcional significativa con el %E de lípidos en adultos y niños. La proporción de niños y adultos con sobrepeso/obesos en cada grupo no difirió de la de individuos con peso normal.
 
Conclusión: 
El consumo de sacarosa y azúcar actual no está asociado con el peso corporal en la población neozelandesa


