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Bebidas ricas en fructosa como los refrescos endulzados con azúcar y zumo de naranja pueden aumentar los niveles de ácido úrico en el suero y, por lo tanto, el riesgo de gota, pero los datos prospectivos sobre la relación son limitadas.

Para examinar la relación entre el consumo de bebidas ricas en fructosa y fructosa y el riesgo de gota incidente entre las mujeres.
En el Estudio de Salud de las Enfermeras, un estudio de cohorte prospectivo en EE.UU. que abarca 22 años (1984-2006), que analizó los datos de 78.906 mujeres sin antecedentes de gota al inicio del estudio que proporcionaron información sobre el consumo de bebidas y fructosa a través de cuestionarios de frecuencia alimentaria validados.
Los casos incidentes que cumplieron con los criterios del Colegio Americano de Reumatología de la encuesta para la gota.
Durante 22 años de seguimiento, se documentaron 778 casos incidentes confirmados de gota. El aumento de la ingesta de refrescos azucarados se asoció independientemente con el aumento de riesgo de gota. En comparación con el consumo de menos de 1 porción al mes de refresco endulzado con azúcar, el riesgo relativo de gota de 1 porción por día fue de 1,74 (intervalo de confianza del 95% [IC]: 1,19 a 2,55) y para 2 o más porciones por día fue 2,39 (IC del 95%: 1,34 a 4,26) (P <0.001 para la tendencia). Los riesgos relativos correspondientes para el zumo de naranja fueron 1,41 (IC, 1,03-1,93 95%) y 2,42 (IC del 95% 1,27 a 4,63) (p = 0,02 para la tendencia). Las diferencias de riesgo absoluto correspondiente a dichos riesgos relativos fueron 36 y 68 casos por 100.000 personas-año de refresco endulzado con azúcar y 14 y 47 casos por 100.000 personas-año para el jugo de naranja, respectivamente. Las bebidas dietéticas no se asociaron con el riesgo de gota (P = 0,27 para la tendencia). En comparación con el quintil más bajo de la ingesta de fructosa, el riesgo relativo de la gota en el quintil más alto fue de 1,62 (IC 95% 1.20-2.19, p = 0,004 para la tendencia) (diferencia de riesgo de 28 casos por 100.000 personas-año).
Entre esta cohorte de mujeres, el consumo de bebidas ricas en fructosa se ​​asocia con un mayor riesgo de gota incidente, aunque la contribución de estas bebidas para el riesgo de gota en la población es probable, es modesto dada la baja tasa de incidencia entre las mujeres.


