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En esta publicación se revisan los resultados obtenidos en ensayos clínicos que investigan los efectos de la cafeína en  la prevención de accidentes causados por déficit de alerta o por bajo rendimiento cognitivo en personas que sufren jet lag o alteraciones por cambio de turno de trabajo.  
[bookmark: _GoBack]El objetivo de la revisión es evaluar los efectos de la cafeína en la prevención de accidentes causados por una escasa atención. Jet lag y el síndrome del desorden del ritmo circadiano afectan a l estado de alerta y a la probabilidad de sufrir accidentes, razón por la que es necesaria una intervención para su prevención. La cafeína tiene un potencial papel en este sentido. 
Existen escasos datos disponibles para confirmar el efecto de la cafeína en estas situaciones, además existen también otros factores distorsionadores de los resultados como luz, siesta que hacen difícil atribuir los resultados a la cafeína.
Los autores concluyen que la cafeína puede ser efectiva en mejorar el rendimiento, sin embargo las condiciones en las que se han realizado los estudios hace que no puedan ser extrapolables a la vida real. Por otra parte, la falta de estudios en personas mayores de 40 años, que son las más susceptibles de padecer los efectos del cambio de turno, limita la posibilidad de poder sacar conclusiones con este grupo de edad.
Los autores también concluyen que las personas que tomen café como medida preventiva y como potenciador de la atención, pueden seguir haciéndolo, pues ello no conlleva un riesgo adicional, en cambio, pueden experimentar una mejora en el rendimiento cognitivo y de la atención.




