Clustering of energy balance-related behaviors and parental education in European children: the ENERGY-project
La literatura científica reciente muestra que, entre escolares, algunos comportamientos relacionados con la energía son relevantes para la prevalecía del sobrepeso y la obesidad. También se sabe que el sobrepeso y la obesidad es considerablemente más alto en ambientes de bajo nivel socio económico. Este estudio examina si la ingesta de bebidas con azúcar, la actividad física, las horas de actividades frente a una pantalla y las horas de sueño forman una conjunto fiable y significativo entre niños europeos, y si los conjuntos identificados podrían ser caracterizados por educación parental.
Para ello se estudiaron 5284 niños de 7 países europeos diferentes que participan en el Proyecto ENERGY (“European Energy balance Research to prevent excessive weight Gain among Youth”). 
Una vez analizados los cuestionarios realizados, se identificaron 5 conjuntos significativos y estables para ambos géneros. El conjuntos con mayor nivel de actividad física mostró la mayor proporción de participantes con padres con una educación elevada, mientras que los conjuntos con mayor consumo de bebidas con azúcar, menor tiempo de sueño y mayor tiempo de actividades frente a una pantalla eran los grupos con padres con menor nivel de educación. 
En conclusión, los niños con padres con menor nivel de educación parecían ser más propensos a presentar comportamientos relacionados con la energía menos saludables, principalmente caracterizado por el tiempo pasado endrente de una pantalla. Por lo tanto, se debe prestar especial atención a padres con menor nivel de educación y sus hijos con el fin de desarrollar estrategias de prevención primaria efectivas. 
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