 Refined exposure assessment for curcumin (E 100). EFSA Journal 2014;12(10):3876

Esta evaluación se ha llevado a cabo debido a una petición interna de la propia autoridad con el fin de tener en cuenta información adicional sobre su uso en alimento. 

En 2010, la EFSA adoptó una opinión sobre la re-evaluación de la curcumina usada como aditivo- En aquella opinión concluyó que al nivel máximo de uso, la ingesta estimada para niños de 1 a 10 años al nivel medio y más alto de uso, podría estar por encima de la Ingesta Diaria Aceptada (IDA) de 3 mg/kg de peso por día en algunos países de la Unión Europea. Posterior a esta conclusión la EFSA a llevado a cabo una evaluación refinada de la exposición para este colorante utilizando nuevos datos de uso procedentes de la industria además de datos de seguimiento de Estados miembros aportardos a la EFSA y la base de datos propia de la EFSA. 

De la industria se han aportado datos de uso para 52 de las 57 categorías en los que la curcumina está autorizada como aditivo. Los resultados analíticos aportador por los Estados miembro estaban todos por debajo del Límite de Detección excepto para cuatro muestras de la categoría helados comestibles. Usando los límites aportados, las estimaciones de exposición para adolescentes, adultos y mayores estaban por debajo de la IDA tanto al nivel medio como al más alto de exposición.Esto también se cumplía para la exposición estimada media de niños de 2-3 años y niños mayores. Los niveles altos estimados estaban por debajo de la IDA en estos dos grupos de población, excediéndose la IDA en una investigación cada uno de ellos.

En comparación con la evaluación del 2010 previa, las estimaciones de exposición actuales basada en niveles aportados y en datos de consumo individual, fueron menores. 

