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Artículo en Nutrition Bulletin titulado “consensus statement on benefits of low-calorie sweeteners”. Se trata de un consenso firmado por expertos independientes, tales como Sigrid Gibson.
El Consenso destaca el papel beneficioso que los edulcorantes bajos en calorías tienen en la dieta y en las elecciones de estilo de vida. Las conclusiones confirman los resultados positivos de estudios científicos recientes que muestran que estos edulcorantes no aumentan el apetito y no tienen un efecto discernible en la saciedad, y pueden, de hecho mejoran la pérdida de peso bajo condiciones reales cuando se usa como parte de un programa de pérdida de peso.

Además, los expertos han acordado que los edulcorantes tienen un efecto beneficioso en la glucosa post-pandrial e insulona en adultos sanos y en gente con diabetes, con un impacto positivo cuando se usa en alimentos y bebidas, pasta dental y medicamentos, siempre que los otros constituyente sean también no cariogénicos ni erosivos.  

Este estudio ha sido realizado gracias a una beca educacional de la Asociación Internacional de Edulcorantes. 
