The effects of water and non-nutritive sweetened beverages on weight loss during a 12-week weight loss treatment program.

El objetivo del studio es comparar la eficacia de las bebidas con edulcorantes o agua en la pérdida de peso durante un programa de tratamiento de peso de 12 semanas.

Para llevar a cabo este análisis se empleó un ensayo de equivalencias con agua o bebidas con edulcorantes como el factor principal con 303 hombres y mujeres. 

Los resultados mostraron que los dos tratamientos no eran equivalentes siendo el tratamiento con bebidas con edulcorantes en el que la pérdida de peso era más significativa, comparada con el tratamiento con agua (5.5 kg versus 3.8 kg) después de 12 semana. Los individuos del grupo de bebidas con edulcorantes mostraron reducciones significativas mayores que los del grupo del agua en el sentimiento subjetivo de hambre durante las 12 semanas de tratamiento.

Los autores concluyeron que el agua no es superior a las bebidas con edulcorantes para la pérdida de peso durante un programa de comportamiento comprensivo de pérdida de peso. 
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