Differences in weight status and energy-balance related behaviors among schoolchildren across Europe: the ENERGY-project.

Se necesitan datos actualizados sobre la prevalencia del sobrepeso y la obesidad y comportamientos relacionados con la energía entre niños Europeos con el fin de informar a intervenciones de prevención del sobrepeso.  

Con este fin se lleva a cabo esta investigación entre niños de 10-12 años en 7 países diferentes usando un protocolo estandarizado. Se midieron peso, altura, circunferencia. Los participantes también informaron sobre su actividad física, comportamientos sedentarios y dietéticos, y horas de sueño. Se llevaron a cabo análisis descriptivos, buscando diferencias entre países, género y educación parental. Se analizaron 7234 niños. 

Se observó la mayor prevalecía de obesidad/ sobrepeso en Grecia, Hungría, Eslovenia y España, en comparación con Bélgica, Holanda y Noruega. Se encontraron grandes diferencias en ingesta de bebidas con azúcar, desayuno, transporte activo, TV y tiempo de ordenador. 
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