EVALUACIÓN NUTRICIONAL DE LA DIETA ESPAÑOLA. I

ENERGÍA Y MACRONUTRIENTES

Sobre datos de la Encuesta Nacional de Ingesta Dietética (ENIDE). 2011
Los estudios de Valoración Nutricional para una determinada población que se realizan a partir de los datos de consumo y de composición de los alimentos permiten conocer la situación en cuanto a la ingesta de nutrientes por comparación con valores de referencia o recomendaciones. De modo general se detectan así las ingestas inadecuadas, tanto por carencias o excesos, y se pueden identificar, además, grupos de riesgo entre los estratos de la población estudiados.

La Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición (AESAN) ha realizado un estudio de valoración nutricional de la población adulta española en el que se ha evaluado la ingesta de energía, macro y micronutrientes. La estimación se ha llevado a cabo cruzando los datos de consumo de alimentos obtenidos en la Encuesta Nacional de Ingesta Dietética ENIDE (http://www.aesan.msc.es/AESAN/web/evaluacion_riesgos/subseccion/enide.shtml) y los de composición nutricional de dichos alimentos, recogidos en la Base Española de Datos de Composición de Alimentos BEDCA (www.bedca.net). 

El análisis de este estudio se presenta en dos documentos. En este primero se expone cómo se ha realizado la evaluación de los datos de ingesta de energía y nutrientes, siguiendo con la descripción de los resultados.
