ENRICA: Estudio de Nutrición y Riesgo Cardiovascular en España

El Estudio de Nutrición y Riesgo Cardiovascular (ENRICA) ha sido realizado por el Departamento de Medicina Preventiva y Salud Pública de la Facultad de Medicina de la Universidad Autónoma de Madrid y ha sido patrocinado por el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, a través de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutrición.

El ENRICA es un estudio transversal de la población española no institucionalizada de 18 y más años realizado en 11.991 personas, de junio de 2008 a mayo de 2009, cuyos participantes se eligieron por muestreo estratificado y por conglomerados, estratificándose la muestra por provincias y tamaño de hábitat.

Este informe presenta los resultados del Estudio de Nutrición y Riesgo Cardiovascular en España (ENRICA).El ENRICA informa sobre la frecuencia y distribución de los principales componentes de la historia natural de la enfermedad cardiovascular (ECV). Por tanto, se describen factores de riesgo cardiovascular ligados a los estilos de vida, como el consumo de tabaco, la actividad física y la alimentación. También se proporciona información sobre factores biológicos de riesgo cardiovascular, como el exceso de peso, el síndrome metabólico, la hipertensión arterial, la dislipemia o la diabetes mellitus. Además, se describe el conocimiento y las actitudes de la población española sobre los signos y síntomas de alerta de padecer un ataque el corazón o ictus.
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