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La recopilación de datos sobre la seguridad de alimentos y alimentos destinados a animales es una de las principales tareas de la EFSA.  En el contexto de los aditivos alimentarios, los Estados miembro están llevando a cabo análisis, pero todavía no está en marcha ningún plan común de análisis ni una recolección de datos armonizada. 
La EFSA ha solicitado al Joint Research Centre (JRC), una de las Direcciones generales de la CE, investigar la disponibilidad de los métodos utilizados para el análisis de alimentos, con el fin de identificar las lagunas y áreas con posibilidad de mejora. Además, se pidió al JRC elaborar un documento con detalles técnicos a ser incluidas en una futura petición de datos con el fin de identificar lagunas en las actividades de seguimiento actuales de los distintos EM. 

En este Informe se identifican las conclusiones sobre la viabilidad de métodos disponibles para el análisis de los grupos de aditivos más relevantes (colorantes y edulcorantes), basado en sus características de actuación, y se identifican las potenciales lagunas- 

Se establece una base de datos excell de los EM con los métodos y su alcance y método correspondiente. La base de datos está vinculada con la combinación aditivos alimentario/ categoría de alimento relevante. 
