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Opinión de la EFSA sobre la re-evaluación de seguridad de la Indigotina (carmín índigo E 132). 

En la re-evaluación, el Panel observó que este aditivo se absorbe muy poco y que no despierta ninguna preocupación en cuanto a su genotoxicidad.

El Panel concluye que a los niveles máximos permitidos, las exposiciones estimadas de este colorante podrían exceder la IDA para niños pequeños (1-3 años) y niños mayores al nivel máximos. Estimaciones de exposición usando los datos de uso y analíticos disponibles no mostraron un exceso de la IDA para ningún grupo de población. 

El Panel destaca que las tres categorías de alimentos principales fuente de este colorante para todos los grupos de edad (bebidas aromatizadas, productos de panadería y productos lácteos fermentados aromatizados) en los que las estimaciones excedían la IDA mostraban un alto número de datos analíticos bastante por debajo de los límites máximos permitidos o no tenían niveles de uso aportados combinados con una no detección en datos analíticos. Por lo tanto, el Panel considera que es improbable que la IDA se exceda. 

