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Las conclusiones en materia de etiquetado de alimentos son las siguientes:

· El valor recomendado de ingesta de Energía de 2000 Kcal en el etiquetado se basa en la ingesta recomendada para una mujer con actividad moderada. Se considera que el hecho de utilizar la ingesta para mujeres en lugar de la referente a hombres ( mayor) como referencia refuerza la recomendación de evitar el exceso de ingesta de energía y de grasa, especialmente saturada, y azúcares.

· El Panel considera que el etiquetado propuesto en el que la ingesta de grasa recomendada es de 70 g, la de grasas saturadas de 20 g y el de sal de 6 g es consistente con la recomendación general a la población de evitar el exceso en la ingesta de estos nutrientes.

· El Panel considera que el etiquetado propuesto en el que se recomienda una ingesta de azúcares de 90 g es compatible con el límite superior recomendado de ingesta de azúcares añadidos del 10 % del total de la energía.

· El Panel propone que el valor de referencia de la ingesta de hidratos de carbono sea de 260g, en consonancia con la recomendación para la población general de ingesta adecuada de hidratos de carbono.

