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El objetivo del estudio es evaluar el efecto de las bebidas con gas azucaradas, consumidas con una comida estándar, en el reflujo gastro-esofágeo, el vaciado gástrico y las contracciones de la vesícula biliar y las sensaciones después de la comida en sujetos sanos.

Para ello se estudiaron 13 voluntarios sanos (7 mujeres y 6 hombres con 22 años de edad media) después de haber consumido 300 ml de agua azucarada con concentraciones en aumento de dióxido de carbono (7 sujetos), y 300 ml de una bebida comercial aromatizada y azucarada  con y sin dióxido de carbono (6 sujetos).

El reflujo gastro-esofágeo, el vaciado gástrico y las contracciones de la vesícula biliar se estudiaron haciendo uso de impedancia-pH, tests de aliento de ácido octanoico y ultrasonidos respectivamente. Los reflujos gastro-esofágeos aumentaron significativamente una hora después de la comida con ambas bebidas; sólo el agua azucarada con dióxido de carbono determinó un aumento persistente en el número de reflujos 2 horas después de la comida. No se encontraron diferencias en el vaciado gástrico, las contracciones de la vesícula biliar o las sensaciones después de la comida para ninguna de las bebidas analizadas.

El estudio muestra que bebidas con gas azucaradas, con distinto grado de carbonatación o una bebidas refrescante comercial no modifica la fisiología del tracto digestivo superior.

