El azúcar en la alimentación

Obesidad, nutrición y salud

La obesidad y la inactividad física suponen una amenaza creciente para la salud de las poblaciones en los países desarrollados y en vías de desarrollo.

Estas condiciones aumentan el riesgo de muerte prematura y de aparición de enfermedades no transmisibles, como la diabetes tipo 2, la enfermedad cardiaca coronaria, algunos tipos de  cáncer, la hipertensión, la apnea del sueño, la osteoporosis, la depresión y la enfermedad de la vesícula biliar. 

Las importantes implicaciones económicas, sociales y sanitarias de poblaciones con sobrepeso y obesidad han concedido una mayor prioridad a este asunto en la agenda de los organismos dedicados a la salud pública, tanto en el ámbito nacional como en el internacional. Como consecuencia de ello, se ha generado mayor atención de la población y sociedad en general sobre los aspectos relacionados con la nutrición, la alimentación y sus enfermedades derivadas. 

Ante este entorno, el sector remolachero azucarero español continua, dentro de su amplia labor divulgativa, su interés en el análisis y revisión de la investigación más actualizada sobre  obesidad y en la difusión de información nutricional sustentada científicamente. Este nuevo número de la serie “Informes sobre Azúcar y Alimentos Azucarados” considera cada uno de los aspectos clave relacionados con la obesidad y revisa de manera objetiva la reciente evidencia científica y la inactividad física en España.

